
ACTA Nº 1 DE 2000.-

En la ciudad de Eldorado a los treinta días del mes de marzo del dos 

mil, siendo las dieciséis y veinte de la tarde, se reúnen los integrantes 

del Centro de Capacitación Judicial en su carácter de coordinadores: 

de acuerdo a lo convocado por la Dra. Lyda Gallardo en su carácter de 

Representante del Centro con el objeto de tratar los siguientes temas: 

1)  Notificación  de  la  nueva  sede  del  Centro  de  Capacitación;  2) 

Elección de representantes, 3) planificación de trabajo año 2000, 4) 

Congreso de Mendoza. Se encuentran presentes: Dr. Juan Carlos De 

Billerbeck,  Dra.  Cecilia  Wdowiak de  Guirland,   Dr.  Roque Martín 

González,  Dr.  César  Tadeo Quiróz,  Dra.  Nuria  Allow, Dr.  Osvaldo 

Rubén  Lunge,  Dr.  Ector  Acosta,  Dra.  Adriana  Z.  De  Garcia,  Dra. 

Claudia  Katok,  Dra.  Marta  Oudín.  Abierta  la  reunión  la  Dra  Lyda 

Gallardo propone como nueva sede la ciudad de Posadas,  a lo que 

todos  los  presentes  consintieron la  moción con  lo  que  se  cierra  el 

primer tema. Al segundo punto,  el  Dr.  Gonzalez propone a la Dra. 

Cecilia de Guirlando como nueva coordinadora del Centro, la moción 

fue aceptada por unanimidad. Abierto el debate en el tercer tema, la 

planificación de trabajo para el año 2000. La Dra. Gallardo propone 

desarrollar el Seminario de prueba de la Escuela Judicial de Tucumán 

adaptándose  al  procedimiento  de  nuestras  Provincias.  En  segundo 

lugar propone traer un experto de Porto Alegre, Brasil de la Escuela 

Judicial  a  fin  de  que  explique  el  mecanismo  de  los  Juzgados  de 

pequeñas causas que mencionan en el vecino país a fin de estudiar la 

posibilidad de en el futuro hacerlos en nuestra provincia. Luego toma 

la palabra la Dra. Marta Oudín quien propone utilizar la experiencia 

acumulada por la representación del Centro y a esos fines establecer 



un representante honorario suplente con la finalidad de ir formando un 

couch  y/o  asesor  permanente;  los  presentes  coinciden  con  la  idea 

propiciándose que a partir de la elección de la nueva se presente a la 

Dra. Lyda Inés Gallardo, pase a desempeñarse como primera suplente 

y como representante honorario y con la finalidad de incorporar ésta 

modificación  al  reglamento.  Cedida  la  palabra  a  la  Dra.  Adriana 

García propone realizar un seminario de Liderazgo para secretarios. 

Cedida  la  palabra a  la  Dra.  Katok dice que es  importante  también 

tratar el tema de los Juzgados de Paz por cuanto para la comunidad es 

importante  el  tratamiento  de  éste  problema.  Para  conocer  las 

necesidades de la comunidad se propone hacer una encuesta. Luego de 

un  intercambio  de  ideas  se  decide  hacer  una  encuesta  a  los 

funcionarios y magistrados de la distintas circunscripciones a fin de 

seleccionar  las  prioridades  para  desarrollar  en  el  presente  año.  Se 

estima un tiempo prudencial de una semana para tener los resultados 

de la misma. Se fija como nueva fecha de reunión el martes 25 de 

abril. Al tema número cuatro se decide asistir al congreso de Mendoza 

con un Stand y en el Foro. Luego de los saludos entre los presentes se 

da por finalizada la presente reunión firmando los comparecientes por 

ante mi que doy fe. 


